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Protokoll fört vid höstårsmöte 2023-10-19 på Söderby GK 
 
 
§ 1. Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd.  
           UGFs ordf. Martin Söderberg förrättar upprop. Philip Morris uppvisar fullmakt för Grönlund.  
           17 av 20 klubbar är representerade. Mötet beslutar fastställa röstlängden. Bilaga 1.  
 
§ 2. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt  
            Mötet beslutar att mötet utlysts enligt stadgarna. 
 
§ 3. Fastställande av föredragningslista  
            Mötet beslutar fastställa dagordningen. 
 
§ 4. Val av ordförande och sekreterare för mötet  
           Mötet väljer Martin Söderberg till mötesordförande och Jan Östman till mötessekreterare. 
 
§ 5. Val av två̊ protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera 
        mötesprotokollet  
            Mötet väljer Patrik Dahle och och Charlotte Axelsson till protokolljusterare. 
 
§ 6. Behandling av UGF-styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner  
            Motion från Tomas Ulväng om rättvisare rankingsystem för Collegespelare. 
            UGF kan inte fatta beslut i frågan. Tomas ombeds skriva en ny motion till SGF som UGF             
            yttrar sig om och vidarebefordrar till SGF. 

Motion från Leif Ollerstam om att undersöka möjligheten för seriespelet i D60/H60 kan 
spelas på söndagar.  
Seniorkommittén har tidigare undersökt den möjligheten med negativa svar.  
Styrelsen avslår motionen.  
Leif Ollerstam begär votering som blir 6 ja och 9 nej.       
Motionen avslås.  

 
§ 7. Fastställande av årsavgifter samt verksamhetsplan och budget för det kommande  
verksamhets- och räkenskapsåret  
           Budget och verksamhetsplan fastställs enligt presenterat förslag. 
           Avgiften till UGF fastställs enligt följande:  
           Junior upp till 12 år: Ingen avgift 
           Junior upp till 21 år: 10kr/medlem 
           Senior: 19kr/medlem 
 
§ 8. Fastställande av antalet ledamöter i UGF-styrelsen 
            Mötet beslutar att antalet ledamöter ska vara fem (5) + ordförande = 6 totalt. 
 
 



 
§ 9. Val av ordförande för en tid av ett år  
            Mötet väljer Martin Söderberg. 
 
§ 10. Val av övriga styrelseledamöter: 
            Mötet väljer för en tid av två år: Anna Green och Philip Morris. 
 
§ 11. Val av tre ledamöter i valberedningen för en tid av att år, av vilka en ska utses till ordförande 
            Mötet väljer omval av Maud Lindh ordförande, Isa-Belle Lindblad och Christer Schenholm. 
 

   § 12. Val av ordförande till Juridiska Kommittén  
              Mötet väljer Oskar Nordström. 
 
   § 13. Val av ledamöter till Juridiska Kommittén 
              Mötet väljer ordförande Martin Söderberg och Martin Gavelin styrelseledamot. 
 
   § 14. Beslut om val av ombud till RF/SISU Upplands möte 
               Mötet beslutar att UGFs styrelse utser dessa personer. 
 

§ 15. Övriga frågor 
- Eva Hultgren, SGFs valberedning, informerar om deras arbete. Eva uppmanar 

klubbarna att komma in med nomineringar. 
- Tony Mullborn klubbrådgivare från SGF berättar om EU-regler för begränsad 

användning av bekämpningsmedel. 
- Maria Stolpe från RF/SISU informerar om projektstöd för hållbar förening 
- Informerades om att Eckerölinjen – UGF Golf Tour utökas med en spelplats. 
- Gratisspel för juniorer diskuterades. UGFs styrelse arbetar fram ett förslag till 

Golftinget. 
 
 
Vid protokollet   Justeras 
 
 
Jan Östman    Martin Söderberg 
Mötessekreterare   Mötesordförande 
 
 
 
Patrik Dahle    Charlotte Axelsson 
Justerare    Justerare 
             
 
 




